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Medzinárodný folklórny festival MYJAVA a deti, respektíve rodiny s deťmi, to ide dokopy.
Organizátori na nich mysleli aj pri príprave 66. ročníka podujatia, v ponuke ktorého
nájdeme minimálne 18 programov venovaných práve mladým divákom.

Poďme si ich stručne predstaviť, aby ste vedeli, na čo sa môžete od 17. do 21. júna 2026, pokiaľ so
svojimi ratolesťami na kopanice zavítate, tešiť.

Začneme hneď v prvý festivalový deň. V stredu 17. júna sa o 9.00 h priamo na Námestí M. R.
Štefánika v Myjave začne pásmo tradičných hier určené žiakom základných škôl s názvom EN-TEN-
TÍČKI. O deň neskôr, teda vo štvrtok 18. júna, budú hry v rovnakom čase a na rovnakom mieste
pripravené pre deti z materských škôl. Tie si tu budú môcť vyskúšať chôdzu na drevených chodúľoch,
hádzanie šišiek do koša či lasom na slameného panáka. Tiež skákanie "škôlky", prácu so švihadlom
alebo obľúbené hry na gume. Ich zručnosť preverí tiež prechod po lávke, lovenie rybičiek či jazda na
drevenom koni. V záhrade gazdu Samka sa malí návštevníci dozvedia, ako sa pestujú plodiny, ako sa
o ne správne starať a aké produkty z nich vznikajú. Zaujímavou skúsenosťou bude aj ukážka pečenia
chleba. Podujatie v centre mesta deťom ponúkne nielen zábavu, ale aj možnosť naučiť sa niečo nové
o našich tradíciách, prírode a každodennom živote našich predkov.

Vo štvrtok 18. júna sa žiaci základných a študenti stredných škôl oboznámia s tradičnou kultúrou
tohtoročných zahraničných hostí festivalu, ktorí už budú v tento deň na Myjave pricestovaní.
Kopanice v rámci 66. ročníka navštívia účinkujúci z Českej republiky, Grécka, Indie, Mexika a USA.
A mladí diváci ich uvidia medzi prvými, v programe Veľký svet malým ľuďom, ktorý sa začne o 10.00
h v hlavnej sále Kultúrneho domu Samka Dudíka na Myjave.

V piatok 19. júna po večernom oficiálnom otvorení festivalu sú nachystané "dospelácke" programy,
ale v sobotu 20. júna bude z čoho vyberať. Obľúbené Mestečko MY-A-VY na lúke za amfiteátrom
Trnovce otvorí o 14.00 h svoje brány a práve v ňom sa o 15.00 h začnú detské tvorivé dielne pri
perníkovej chalúpke nazvané Detské MY-A-VY. V rovnakom čase sa na dvore chalúpky budú môcť
malí návštevníci zapozerať a započúvať do rozprávky Osieva sa múčka. Na 15.45 h bude nachystaná
Školička tanca pre deti a o hodinu neskôr česanie tradičných dievčenských účesov Copy a copky. O
ďalšiu hodinu bude nasledovať Školička spevu pre deti a o 18.15 h v pásme Poďte, deti, medzi nás! sa
deti naučia riekanky, hádanky a detské hry. Okrem toho v areáli pred reštauráciou bude opäť od
14.00 do 20.00 h pripravené tradičné Hriščo s dobovými hrami, jarmočnými atrakciami a zvieratkami
a deti sa tu zabavia aj pri bábkovom divadle, ktoré svoje vystúpenia uvedie o 15.00 h, o 17.30 h a o
19.00 h.

V nedeľu 21. júna bude deťom patriť veľký program v amfiteátri s názvom Keď ja budem Jano. Začne
sa o 14.00 h a predstavia sa v ňom mladí členovia súborov Borinka (Nitra), Briežok (Jedľové
Kostoľany), Kincső (Želiezovce), Maňanská muzička (Maňa) a Šalanček (Šaľa). Opäť budú k dispozícií
aj programy v Mestečku MY-A-VY – Školička tanca o 13.15 h, Copy a copky o 14.15 h, Školička spevu
o 15.15 h... Hriščo v areáli pred reštauráciou bude fungovať od 10.00 do 15.00 h a bábkové divadlo
vystúpi so svojimi rozprávkami o 10.30 a o 14.00 h. Nedeľným prídavkom budú remeselné dielne pre
malých aj veľkých v rámci pásma Remeslo má zlaté dno. To odštartuje o 10.00 h v prednom areáli
pred amfiteátrom.



Samozrejme, potenciál zaujať malých hostí nášho festivalu majú iné pripravované programy, no tu
sme sa snažili upozorniť na tie, ktoré sú určené vyslovene deťom.

A na záver ešte jedna dobrá rada. Každý rok sa nám na festivale stane, že sa pár detí stratí
a my im potom hľadáme rodičov a príbuzných. Ak by sa to, nedajbože, stalo aj vám,
zachovajte pokoj a buď počúvajte hlásenia v amfiteátri, cez ktoré na nájdené deti
upozorňujeme, alebo sa hneď dostavte k sídlu programovej rady a organizačného štábu
medzi amfiteátrom a mestečkom, kde si deti isto vyzdvihnete. Ale čo by v takýchto
situáciách určite pomohlo, to je telefónny kontakt napísaný fixou trebárs na ruke dieťaťa,
na ktorý by sme mohli v prípade potreby hneď zavolať a vzniknutú situáciu vyriešiť. Skúste
to tak tento rok spraviť.

Tešíme sa na vás na MFF MYJAVA 2026!
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